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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
  
Αύξηση  κατά 8,3% παρουσίασε το εννεάμηνο του 2004 ο κύκλος εργασιών της εταιρείας Αφοι Ι. & Β. 
ΛΑΔΕΝΗΣ Α.Ε. MINERVA Βιομηχανία Πλεκτικής και Ένδυσης, ενώ περιορίστηκε σημαντικά σε  σχέση με το 
πρώτο εξάμηνο του έτους η μείωση των καθαρών κερδών σε  8,1%, λόγω της βελτίωσης του μικτού 
περιθωρίου κέρδους. 
  
Συγκεκριμένα, ο κύκλος εργασιών της εισηγμένης ανήλθε στα 16,3 εκατ. ευρώ από 15 εκατ. ευρώ που ήταν 
το εννεάμηνο του 2003, ενώ ιδιαίτερα αυξημένη ήταν η ζήτηση της νέας σειράς πιτζαμών που λανσάρισε η 
εταιρία κατά το τρέχον έτος. 
  
Η αύξηση της παραγωγής κατά το εννεάμηνο του έτους λόγω της αυξημένης ζήτησης που σημειώθηκε για όλα 
τα προϊόντα της εταιρίας, συνέβαλε στην αύξηση του μικτού περιθωρίου κέρδους σε σχέση με το πρώτο 
εξάμηνο του 2004. 
  
Συγκεκριμένα, το μικτό περιθώριο κέρδους ανήλθε κατά το εννεάμηνο του 2004 στο 37,8% έναντι 39% 
που ήταν την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, ωστόσο εμφανίζει οριακή αύξηση σε σχέση με το πρώτο εξάμηνο 
του έτους (37,6%).  
  
Στο μεταξύ, συνεχίζεται το διαφημιστικό πρόγραμμα της εταιρίας για την προώθηση των νέων σειρών 
εσωρούχων της MINERVA , με αποτέλεσμα τα έξοδα διάθεσης να εμφανίζονται αυξημένα κατά 6,2% σε 
σχέση με το εννεάμηνο του 2003. 
  
Τα κέρδη προ φόρων μειώθηκαν  στο εννεάμηνο του 2004 κατά 8,1% σε σχέση με το 9μηνο του 
2003 ,περιορίζοντας  σημαντικά τη μείωση ( 29,3% ), που εμφάνισαν στο πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας 
χρήσης και επιβεβαιώνοντας τις προβλέψεις της διοίκησης της εταιρίας για βελτίωση της εικόνας των 
αποτελεσμάτων της μέχρι το τέλος του έτους. Ειδικότερα, τα κέρδη προ φόρων  διαμορφώθηκαν στα 1,3 εκατ. 
ευρώ από 1,4 εκατ. ευρώ στο εννεάμηνο του 2003. 
  
Η βελτίωση των αποτελεσμάτων της εταιρίας αναμένεται να συνεχιστεί και κατά το τελευταίο τρίμηνο του 
2004, ενώ σύμφωνα με τις προβλέψεις της διοίκησης της εισηγμένης , ο κύκλος εργασιών εκτιμάται ότι θα 
παρουσιάσει στο σύνολο του έτους αύξηση περίπου 7% και τα κέρδη θα κυμανθούν στα περσινά επίπεδα .  
  
Στο μεταξύ, ικανοποιητική κρίνεται η πορεία της νεοϊδρυθείσας ΕΛΕΤΕΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΝΔΥΣΗΣ, που ξεκίνησε τη λειτουργία της από τις αρχές Μαΐου 2004, καθώς σύμφωνα με τη 
διοίκηση της Αφοί Ι. & Β. ΛΑΔΕΝΗΣ Α.Ε. MINERVA τόσο οι πωλήσεις όσο και τα κέρδη της κινούνται σύμφωνα 
με τις προβλέψεις και αναμένεται να επιδράσουν θετικά στα ενοποιημένα αποτελέσματα της στο σύνολο του 
2004. 
  

 


